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рчlьеrе Ruxanda
ехаmiпДпd in gedin!5 inchisd contesta(ia dесlаrаtй de сЁtrе СоtогоЬаi Nina impotriva

Deciziei Inspecfiei judiciare пr.965s - l4l l p/m din 12 decembrie 202З , emise ре mаrgiпеа
sesiziгii depuse asupra ас{iчпilоr judecДtorului Doroftei Natalia, din cadrul JudecДtoriei Hinceqti,
sediul Ialoveni,

соNSТАТД:
1. Дrяumепtеlе sesizdrii.
La 20.10202З sub пr. 14l l p/m la Consiliul Suреriог al Маgistгаtчгii а fost inregistratб

sesizarea inaintati de сitrе Cotorobai Nina, datati din 20,10.2023, iп саrе se contesta ac{iunile
judecйtorului Judecitoriei Hincegti, sediul Ialoveni Dоrоftеi Natalia,9i rерагtizаtd sрrе ехаmiпаrе
сйtrе Inspec[ia JudiciarЁ.

Ргiп dispozilia inspectorului-judecбtor рriпсiраl пr.965s - 14l1 р/m diп 24.10.202З,

рliпgеrеа а fost inTegistгatЁ са sesizaгe ýi distгibuita репtrч чеrifiсаrе inspectorului-judecёtor,
Vladimir Вrаqочеапu.

La 26.|0.2023 sub пr. 1439 р/m la Consiliul Superior al Magistraturii а fost inTegistratб
sesizarea inaintatб de cdtre СоtогоЬаi Nina, datatd din 20,10.2023, геmisб сопfогm competentei
de Aparatul Preqedintelui Republicii Moldova (пr. 11-04-2957 diп 25.10.202З in саrе se contesta
ac{iunile judecйtorului Judecбtoriei Hinceqti, sediul Ialoveni Doroftei Natalia,9i repartizatd sрге
ехаmiпаrе сйtrе Inspec{ia Judiciari.

Рriп dispozilia inspectorului-judecdtor principal пr.978s - 1439 p/m din 30.10.2023,

рlАпgеrеа а fost inregistratЁ са sesizare qi distribuit5 pentru чеrifiсаrе inspectorului-judec5toг,
VladimiT BraEoveanu.

La 0З.11.2023 sub пг. 1473 p/m la Consiliul Superior al Magistraturii а fost inregistrati
sesizarea inaintati de cйtre Cotorobai Nina, datatб din 03.11.2023, in саrе se contesta ac{iunile
judecdtoгului Judec5toriei Hinceqti, sediul Ialoveni Doroftei Natalia, ýi repaгtizat5 sрrе ехаmiпаrе
citre Inspec{ia Judiciari.

Ргiп dispozilia inspectoгuluijudecйtor principal пг.995s - |413 рlm din 07.11.2023,

рlАпgегеа а fost inregistrata са sesizare qi distribuiti репtrч чеrifiсаrе inspectoruluijudecйtor,
Vladimir Вrа9очеапu.

La |3.11.2023 sub пr. l5l0 p/m la Consiliul Sчрегiоr al Magistratuгii а fost inregistrati
sesizaгea iпаiпtаtб de сdtrе Cotorobai Nina, datati din 03.11.2023, in саrе se contesta ac{iunile
judecitorului Judecitoriei Hincegti, scdiul Ialoveni Dоrоftеi Natalia, 9i rераrtizаtй spre ехаmiпаrе
сЁtrе Inspec[ia Judiciari.

Рriп dispozilia inspectoruluijudec5tor principal iпtегimаr пr.1013s - 1510 р/m din



l 5,1 1.2023, рlапgеrеа а fost inregistrati са sesizare qi distribuitй pentru verificare inspectorului-
judecItor, Vlаdimiг Bragoveanu.

Reiegind din fapful сЁ la mоmепt in procedura iпsресtоrilоr -jчdесйtогi s-au inTegistгat mai
multe proceduri separate, _!аr potrivit аrt. 19 alin. (з1 ai" ьфч cu рriчirе la rйsрuпdеrеа
disсiрliпаrй а judecбtoгilor, iп cazul in саrе mai multe seiizari se rеiеrа la aceeaql фа 9i ia acelaqijudecёtor, sesizйгile se сопехеаzi 9i findnd cont de сеrеrеа susmen{ionatd, in confoгmitate cu art.
1? 1Ч 9] din Legea cu Ргivirе la rйsрчпdеrеа disciplinarЁ а judbcаtori'lor, prin Йсhеiеrеа din
05,|2202з, s-a dispus сопехаrеа intr-o singurЁ рrосЪdчrа а sеsizdгilоr inaintate de Cotorobai
Nina in саrе se сопtеstй acliunile judecбtorului judecйtoriei Hinceqti, sediul Ialoveni Doroftei
ltatai1a, nT.965s - 14l l р/m diп24.10.202З,пr.978s - l4З9 р/m din'30.10.2023, ш.995s - 1473
р/m din 07 -|1.202з, пr.101Зs - 1510 p/m din l5.1 1,202З cu аtriЬчirе procedurii пumйrulчi unic
nr.965s- 14l1p/m.

Prin rezolu{ia de рогпirе а procedurii disciplinare diп 06,12,202З s-a dispus рогпirеа
р_госеdurii disciplinare qi iпсереrеа сегсеtdгii disciplinare iп privin}a judecйtorului Jчdесйtогiеi
Hincegti, sediul Ialoveni Doroftei Natalia in baza жt.4 alin.(t1 lit.b), с1, i) ain regea cu рriчiге larйsрuпdегеа disciplinarй а judecбtorilor.

.In sesizarea iпrеgistгай qi datatй din 20.10.2023, se invoci pretinsele abateri disciplinare
comise de сйtrе judecitorul Judecitoгiei Hinceqti, sediul Ialoveni боrоftеi Natalia,

In fapt se indicЁ сД, la 10.10.2022, in REI-I al Inspectoratului de Poli{ie Ialoveni, а fost
iпгеgistrаt procesul penal t.202|44007З2, in baza plбngbii depuse de СоtогоЬаi Nina, ре faptul
сй, la l9 octombrie 202l, Comunitatea Religioasй Parohia огtоdоха ''Sйntul Nicolae'i а dфчs
cerere de сhеmаrе in judecatd impotriva lui СоtоrоЬаi Nina privind recunoaqterea dreptului de
propгietate, fiind repartizatЁ in Judecёtoria HinceEti, sediul Ialoveni, (dosar пl. z-tsэzlzt1, iua.Svetlana Bicu.

. Astfel, fEcind cunoqtin!5 cu materialele cauzei civile menlionate, а constatat сЁ, de сйhе
reclamanful Comunitatea ReIigioasi Parohia оrtоdохi "Sйntul l'ti"olae'' а сйrui administrator gi
beneficiar efectiv este cotorobai Andrei, саrе este rерrеzепtаtd iп instan[й de сйtге avocatul Turuta
Constantin, а fost prezentat si anexat la materialele cauzei civile menlionate Extrasul din Registrul
Ьuпuтilоr imobile репtru еfесfuаrеа tranzacliilor, pentru bunul imobi| 2ЗЗ42О4.1160, eliberat la
06,02,2017 qi valabil РiПi la 08.04,2017, respectiv Ъхрirаt de 4 ani la momentul dерЙтii acliunii,
ре саrе, рriп text manuscris, este indicat пuпrйгul cadastral 2ЗЗ4205415-се up*;in" terenului ресаго este amplasat bunul imobil in litigiu, са аrе пчmёrul cadastral 2зз42054|5.01, ехtгаs
autentificat de сdtrе avocatul Turuta Constantin la 10 осtоmЬгiе 2021, ргiп aplicarea qtampitei
,,copia согеsрчпdе originalului'' qi sеmпйtчrа avocatului.

_ А:': prezentat instanfei, са fiind document eliberat de саtrе о autoritate public6, Oficiul
Teritorial cadastral Ialoveni, qi саrе con}ine modificdri, iп sensul сопfirmдrii existenlei bunului
imobil ргеtiпs, ргiп рrеzепtаrеа acestui act fals.

Concomitent cu сегеrеа. declaratй, s-a solicitat qi asigurarea ac}iunii, рriпtrе care gi:-
Арliсаrеа sechestrului ре bunul imobil cu пr. cadastral ziзцzоs .цts.Оl 1со.rst-ЪРе de cult).

In rezultat, prin iпсhеiегеа Judecбtoriei HinceEti, sediul Ialoveni ain ZZ осtйЬriе 2021 s-a
admis раr{iаl сеrеrеа de asigurare а acfiunii gi а fost dispusй aplicarea sechestrului ре bunul imobil
cu пг, cadastral 2зз4205.4l5.0| (construcfie de cult), fiindu-i astfel lezat dreptui de proprietate,
саrе este garantat.

Nimeni nu poate fi silit а ccda рrоргiсtаtеа sa, аfагй numai pentru саuzй de utilitate publicб
pentru о drеарtй si pTealabilй despigubire. Ехрrорriеrеа se efectueazi in condiliile legii.

.Respectiv, rергеzепtапlii reclamantului Comunitatea Religioasй Parohia Ortoa*a ''SйnfulNicolae", au depus рrоЬе false Extras din Registrul Ьuпч-rilоr imobile pentru efoctuarea
tranzacliilor, репtгч bunul imobil 2334204.1160, еliЬегаt la 06.02.2017 qi valabil рiпё la



08.04.20l7, ре сше, prin text mапчsсris, este indicat пчmаrчl cadastral 2ЗЗ42054|5-се арагfiпе
tеrепчlчi ре саrе este amplasat bunul imobil in litigiu, сб аrе пчmЁrчl cadastral 2З342054l5.01,
in саdrчl cauzei civile м.2- |592/2l,, pendintб in cadrul Judecбtoriei Hinceqti, sediul Ialoveni,
judecЁtor Согiпа Albu, asc{iuni pasibile rЁsрчпdегii penale сопfогm рrечеdеrilог агt. 3l0 alin.(l)
din сР RM.

Рriп incheierea Judecйtoriei Hincegti, sediul Ialoveni din 2З.06.202З, in dosarul пr, 10-
2/2023, jldeciioarea Natalia Doroftei, ilegal а гespins plingerea depusi qi а men{inut Оrdопап[а
de refuz in pomirea чrmбririi penale din 09,11.2022 а рrосчrоrчlчi Vasile Danu gi Оrdопап{а din
26 dесеmЬriе 2022 а procurorului-qef interimar al Procuraturii raionului Ialoveni, Ion Negurila
ре mаrgiпеа procesului penal пr,20224 400'1 32.

Consideri с6, judecЁtoarea Natalia Doroftei, la emiterea incheierii din 23.06.202З, in dosarul
пr. |0-2/2023, inten{ionat i-a inc5lcat drерfuгilе ýi libertatile fundamentale qi anume drepful la un
proces echitabil qi dreptul la un rесurs efectiv, aceasta dind dovadi de iпсоmреtепfЁ рrоfеsiопаlй
grачй qi evidentй, manifestatё рriп:

- Judесбtоаrеа пч s-a expus аsчрrа faptului сd, Extrasul diп Registrul Ьчпurilоr imobile
pentru efectuarea trапzас{iilоr, pentru bunul imobil 2ЗЗ4204.1, |60, eliberat la 06.02.2017 qi

valabil рАп5 la 08.04.2017, а fost prezentat qi autentificat de сёtrе avocatul Turuta Constantin la
10 octombrie 202l , рriп aplicarea gtampilei ,,copia corespunde oгiginalului" qi sеmпёfurа
avocatului, acesta nefiind audiat ре materialele procesului penal, respectiv neГrind ridicatй de la
acesta extrasul iп original, dаr а fost рагtе iп proces;

- Instanta nu а rispuns la argumentul dасД obiecfului infracfiunii examinate ,,Ехtгаsul din
Registrul bunurilor imobile репtru еfесfuаrеа trапzасfiilоr, репtrч bunul imobil 2ЗЗ4204.| |60,
eliberat la 06.02,201^'l Ei valabil рДпб la 08.04.2017", се сопliпе modificiri, Гriпd inclus textul
mапчsсris-пчmйrчl cadastral 2ЗЗ42054|5" Ei prezentat in litigiul се аrе drept obiect droptul de
proprietate asupra bunului imobil 233420541.0l, amplasat ре temul 2ЗЗ4205415, се герrеziпtй
acest act? Е act fals sau nu?

- Instan{a Йri а de{ine originalul ,,Extrasul din Registrul Ьuпчrilоr imobile pentru efectuarea
tranzac(iilor, репtru bunul imobil 2334204, l 160, еliЬегаt la 06.02.201'7 Ei valabil рАпб la
08,04.20l7", s-a expus asupra fondului cauzei;

De asemenea, instan{a dejudecatй de9i face о analizй а componen{ei de infractiune рrечizчtе
de аrt.3l0 din Соdчl penal, Cotorobai Nina constatб сd magistratul пч а intrat iп esen{a acestei
поrmе, aceasta deqi indici cd ,,...falsificarea рrоЬеlоr nu trebuie confundatй cu prezentarea

рrоЬеlоr false. Nu poate fi aplicat5 risрuпdегеа in baza alin.( 1 ) аrt.3 10 Cod penal fа{Ё de реrsоапа
саrе dоаг ргеziпti ргоЬеlе false, nu qi falsifici рrоЬеlе...", пч а оfегit posibilitatea organului de
чrmйrirе репаlЁ, рriп dispunerea Ei efectuarea unei expertize grafoscopice, репtrч а stabili сiпе а
inclus textul manuscris-num5rul cadastral 2ЗЗ42054|5, in Extrasul din Registrul Ьчпчrilоr
imobile pentru еfесtчаrеа tranzac[iilor, pentru bunul imobil 2ЗЗ4204.1|60, еliЬегаt la 06,02.2017
qi valabil рДпД la 08.04.2017";

De asemenea, instanla пч а stabilit existen{a Ei nici пч а solicitat чегifiсаrеа de сitrе оrgапul
de чrmйrirе репаlЁ, а autenticitatii Extrasului din Registrul Ьuпurilоr imobile репtгч еfесtчаrеа
tranzac{iilor, pentru bunul imobil 2334204.11б0, еliЬеrаt la 06.02.2017 qi valabil рАпб la
08.04.20l7", рriп stabiliгea autenticitilii acestuia de сбtrе organul emitent, la caz, Agen[ia Seгvicii
Publice.

Indicй peti{ionara с5, instan[a dejudecati йгё mёсаг sй verifice baza de date cadastru, pripit
qi absolut ilogic, а Te{inut argumentul pйrjii interesate Turuta Constantin ci,,...acest inscris а fost
йcut doar pentru д orienta intanfa civili asupra faptului сd imobilul in litigiu se iпчесiпеаzЁ сч
tеrепul cu numаrul cadastral 2ЗЗ42054|5". Un аrgчmепt absolut аЬегаt, dat fiind са, intrc
bunurile imobile 2334204.1l60 qi 2ЗЗ4205415, sunt amplasate in рdr[i diferite а localitйlii



Rйzепi, qi situate aproximativ la distan{ё de aproximativ 2000 mеtгi.
Deqi instan{a а indicat сi, s-a йcut trimitere la пчmirчl cadastral litigius, in cadrul

ехаmiпlгii circumstantelor procesului репаl, instan{a а omis а Se ехрuпе аsчрrа necesitйlii
сеrсеtirii cauzei civile, dosar пr. 2-|59212Ir, cu stabilirea dacЁ, la emiterea incheierii de aplicare
а sechestrului, instan{a а dispus de un Extras din Registrul Ьчпчrilоr imobile, репtru bunul imobil
сч пчmdrчl cadastral 2ЗЗ42054|5.01, iп litigiu, pentru а stabili cui араr{iпе acest bun, 9i cui
limiteazi dгерful de proprietate asupra bunului;

Totodati, instanla indicd сй,,...с5 intre рЁ4i exist6 чп litigiu qi persistб relalii civile asupra
imobilului cu пr. cadastral 2З34204.1160, iar аргесiеrеа qi administrarea рrоЬеlоr sc solu[ioneazЁ
de сйtrе instanla de judecatй... " respectiv, din con{inutul acesfui argument, conchide реtiliопаrа
сй, instanla de judecatё nici nu а in{eles се а examinat, nu а fEcut счпоýtiпlЙ сч materialele

ргосеsчlui penal, dar degi, а explicat repetat in cadrul Eedinlei, in Гtпаl, fie din iпсоmреtеп{Ё sau
lipsй de interes in stabilirea аdечiгчlчl ре caz, instanla а emis aceasti iпсhеiеrе ilegali, din саrе
denoti faptul сЁ, cercetaTea а fost sчрегfiсiаlб, instan[a nu а in{eles сй а fost aplicat sechestгul ре
imobilul сч пr. cadastral 2ЗЗ42054|5.0|, ргiп рrеzепtаrеа extrasului ре alt imobil, dar ре саrе еrа

scris mапчаl пчmirчl cadastral al bunului litigios.
Respectiv, consideri сё рriп neprofesionalismul sйu gi lipsa capacitd{ilor песеsаrе de а

ехегсitа mчпса dejudecitor, judecitorul Natalia Doroftei, а comis abaterile disciplinare рrеvбzutе
de аrt.4 alin. (l) lit. Ь), с) qi i) din Legea пr. t78 din 25.07.20|4 cu рriчirе la rйsрuпdегеа

disciplinaгi а jчdес6tогilоr.
in sesizarea iптеgistгаtЁ qi datatЁ din 03. 1 1.2023 se indicб сd in fapt, |а 04 aprilie 2022,

СоtогоЬаi Nina Ei Cotorobai lon, au depus la JudecЁtoria HinceEti (sediul Ialoveni) сеrеrе
impotriva acfiunilor lui СоtогоЬаi Andrei, privind еliЬетаrеа оrdопапtеi judecйtoreqti de apIicare
а mйsчгilоr de protecfie а victimelor violen{ei in familie, dчрй cum uгmеаz6:

_ a-l obliga ре СоtогоЬаi Апdrеi, de а sta departe de locul аfldгii lui Cotorobai Nina qi

СоtоrоЬаi lon, la о distanф de 300 m qi de а exclude orice contact vizual cu ei;
_ a-l obliga ре СоtоrоЬаi Andrei, de а пч о contacta telefonic, рriп соrеsропdеп{i sau in

огiсе mod, ре Cotorobai Nina gi СоtоrоЬаi Iоп;
- а-1 obliga ре СоtогоЬаi Апdгеi, de а nu se аргорiа de locul de tгаi al victimelor

СоtогоЬаi Nina gi Cotorobai Ion, amplasat in r. Ialoveni, s. Rizeni, imobilul сч пr, cadastral
2зз4205.415.

Astfel, deqi а comunicat instanfei de judecatб in реrsоапа judecйtorului Natalia Doroftei, са
este mifuga рАгаtчlчi Cotorobai Апdrеi, iаr Cotorobai Ion oste fгаtеlе lui Cotorobai Апdrеi, qi сi,
imрrечпЁ cu Cotorobai Ion, locuiesc in sat. Rizeni, r.Ialoveni, iп imobilul сu пumЁrчl cadastгal
2З34205.4|5, separat de рАrАt, dar cu toate сi locueqte sераrаt, pAritul ii аgrеsеаzi psihologic Ei
fizic in mod sistematic, acesta iпtrа ре teritoTiul lor privat, IЕrб асоrdчl lor gi aplicE fati de ei fоr{а
fizicД, sрrау lасгimоgеп, fapt pentru саrе, au fost nevoili sE se adreseze cu aceasta сеrоrе.

Totodatй, instanfei de judecat5 iп реrsоапа judecёtoruIui Natalia Doroftei, i-au relatat toate
circumstan|ele cazului, incepAnd cu decesul fratelui Cotorobai Ion,9i toate acfiunile succesive.

De asemenea, au comunicat Ei prezentat instanfei рrоЬе veгidice, саrе сопfirmё faptul сй, in
ргiчiп}а lui Cotorobai Andrei, de catre Inspectoratul de Polilie laloveni, au fost pomito 3 cauze
penale:

- llt.2021440584, сопfогm componen{ei elementelor infracliunii prevЁzute de аrt. 20lll
alin. (1) lit. а) Cod penal, ре faptul сй Cotorobai Апdrеi intenlionat l-a lovit in геgiчпеа capului

ре fratele sdu mai mic, Cotorobai Ion, cu о uqi metalicб in Biserica сч hTamul Sf. Iеrаrh Nicolae
din satul RIzeni, гаiопчl Ialoveni, cauzflndu-i сопfоrm rароrtului de ехреrtizi чйtЁmаrе соrроrаl5
ugoari.

- ж.202|4406| l, сопfогm componen{ei elementelor infracfiunii prevДzute de аrt. l79 alin.



(1) Cod репаl, ре faptul сi, la 10.10.2021, aproximativ оrеlе 05.30, Апdrеi Cotorobai qi

sus(initorii acestuia, au intrerupt fчпсfiопаrеа саmегеlоr de sчрrачеghеrе de ре tеritоriчl Bisericii
,,Sfiпtчl Ierarh Nicolae" din соm. Rйzепi, r-nul Ialoveni, чltегiоr, рriп dеtеriоrаrеа lасitеlог de la
poarta de la intrare Ei biseric5, au patruns fоr|аt gi ilegal, ре teritoriul ргiчаt, qi, refuzi sй-l
рДrisеаsсi.

- пr.20224400|5 5, сопfогm соmропеп!еi elemcntelor infracliunii prevazute de аrt. 20lll
alin, (2) Cod репаl ре faptul с6, la 2|.01.2022, aproximativ la оrеlе 13.00, in timp се minorul
Cotorobai Ion impreunЁ cu Cotorobai Niла, aflindu-se ре tегiоriчl l domiciliul lоr din loc. Rdzeni,
r-nul Ialoveni, proprietate privatй а lоr, au fost agresa{i fizic de сбtrе Cotorobai Апdrеi, in
rezultatul ciruia lui СоtогоЬаi Ion i-a fost cauzate leziuni согроrаlе medii, iаr lui Cotorobai Nina
i-au fost cauzate leziunii neinsemnate Гriпd рогпit procesul репаl w.20224400|55.

- пr.2022440239, сопfоrm соmропепlеi еlеmепtеlог infracfiunii previzute de аrt. l79 alin.
(1) Cod penal, ре faphrl сё, la 31.03.2022, aproximativ оrеlе 23:30, СоtоrоЬаi Andrei gi Tetelea
Grigоrе, imрrеuпё cu mai mulli adepji de ai lоr, frri асоrdчl lоr, ре teritoriul се le араr|iпе, au
pItruns ilegal ре teritoriul privat, i-a bruscat, i-a numit cu cuvinte necenzurate, de с5trе CotoTobai
Апdrеi au fost stropi{i cu gaz lасrimоgеп, qi astfel au patruns ре teritoriul lоr privat Ei ач rйmаs
acolo йrб асоrd.

Din aceste motive, petenta Cotorobai Nina qi СоtоrоЬаi Ion пч se simfeau in sigчrапф in
propriu domiciliu, dеоаrесе СоtогоЬаi Апdrеi pДtrunde ilegal gi-i agreseazi, se adreseazб сч
cuvinte mчгdаrе, ii аmепiпli, sunt supuEi violentei fizice саге se manifesti рriп: imЬriпсirе,
tгаgеrе, рйlmчiге.

DeEi toate aceste motive au fost aduse la cunoqtin[a jчdесбtоагеi Natalia Dоrоftеi, aceasta
nu ia auzit gi nici mйсаr nu а studiat materialele dosarului. ýi рriп incheierea Judecdtoгiei Hinceqti
sediul Ialoveni, emisй la 05 aprilie 2022 сеrеrеа depusй de peti[ionarii Cotorobai Ion qi Nina сёtrе
poten}ialul аgгеsоr СоtоrоЬаi Апdrеi, privind еliЬеrаrеа оrdопап[еi de protec{ie, s-a геsрiпs са
fiind neintemeiati.

finind cont de faptul сб nu ач fost de асоrd cu ilegalitйlile lui Cotorobai Andrei qi sus{inute
dejudecбtoarea Doroftei Natalia, au contestat cu rесчrs acest act ilegal.

Рriп Decizia din 2l aprilie 2022, iп dosarul пr.2r-l l4'l /2022, а Colegiului civil, соmегсiаl
qi de contencios administrativ al Curfii de Apel Chigindu, а fost admis гесчrsul qi aplicate mёsurile
de рrоtес{iе victimei violenlei in familie Cotorobai Nina qi Cotorobai Ion, impotriva ас{iчпilог
agresorului Cotorobai Апdгеi, сu еliЬеrаrеа оrdопап{еi de ргоtес}iе ре uп tеrmеп de trei luni
incepind c,,l 21 aprilie 2022.

In motivarea deciziei, Colegiul rеlечй сi ре раrсчrsчl solu;ionйrii cauzei s-a demonstrat сч
certitudine сй rela(iile dintre victimele Cotorobai Ion gi Nina qi аgrеsоr, sunt tensionate din
motivul compoгtamentului agresiv al lui Cotorobai Andrei. TotodatЁ, situalia conflictuali qi
aplicarea violen{ei fizice, cAt Ei psihice, se сопfirmб рriп explica(iile victimei, рriп рlАпgеrilе
adresate Inspectoгafului de Polilie Ialoveni gi prin ехtгаsеlе ерiсгizе, саrе atestй faptul с5
Cotorobai Ion de пепumirаtе оri а fost agresat fizic.

Рriп urmаrе, avAnd in vedere pгobatoriul administrat, este neintemeiatй concluzia instan;ei
de fond, in privinta rеsрiпgеri сеrегii depuse de Cotorobai Ion Ei Nina cu privire la aplicarea
mйsчrii de protec[ie pentru victima violen{ei in familie impotгiva lui Cotorobai Andrei.

In acest sens, Colegiul consideri а fi геzопаЬil de а dispune apIicarea mёsчrilог men{ionatc
Ре un termen de 3 luni. Colegiul ia in consideratie posibilitatea rееdчсdrii, reaprecierii рrоргiеi
conduite de сdtrе аgтеsоr iп tегmепчl de 3 luni, suficient in acest sens.

Astfel, deqi Colegiul а previzut posibilitatea гееduсirii agresoгului СоtогоЬаi Дпdгеi, acesta
а demonstrat сопtrаriчl, iп privinfa lui cotorobai Andrei, а fost pomit5 cauza репаlЁ
t.2022440240, aflati in gestiunea IP Ialoveni. Astfel dоаг dupД iпtегчепirеа lа 29.04,2022, а



Iертеzепtапlilог Ip Ialovcni, аgrеsоrчl cotorobai Апdrеi, а fost scos din domiciliul lог, imobilul
cu пr. cadastгal 2ЗЗ4205.4|5, fiind re{inut de polilie.

сопsidегd реti}iопага сЁ, judccitoaгea Natalia Doroftei, la еmitеrеа incheierii din
05.04.2022, in dоsаrul пr. rrr.2оlрr-2l /22, iпtеп|iопаt i-a incilcat dreptuгile ýi libertalile
fundamentale qi апumе dreptul la via[a рriчаtб ýi рrоtесtiа proprietatii, dreptul la чп ргосеs
echitabil, aceasta dAnd dovadЁ de incompeten{Ё profesionalД gravd qi evidentй, constatate 9i de
catre instanla de apel.

Respectiv, сопsidеri сi рriп neprofesionalismul sйu Ei lipsa capacitа{ilor песеsаrе de а
ехегсitа muпса de judecёtor, j чdесйtогчl Natalia Dоrоftеi, а comis аЬаtегiIе disciplinarc ргечЕzчtе
de art.4 alin.(l) lit. Ь), с), ;i i) din Legea пr. 178 din 25-0,7 -2о14 cu рriчiге la risрчпdеrеа
disciplinarй а judecбtorilor.

2, Ро itia Iпs, iei Jutliciare,

3. дrрumепlеlе coпtestatiei.

ЕхаmiпАпd temeiurile expuse in sesizaгea pentru trаgеrеа la rДsрчпdеrеа disciplinar6 а
judecitorului Dогоftеi Natalia din cadrul Judecйtoгiei Hinceqti, sediul Ialoveni, ргiп prisma
поrmеlоr legale aplicabile, Inspec{ia judiciarй, prin decizia sa пг.965s - 141l р/m din 12
dесеmЬriе 2023, а rеsрiпs са neintemeiati sesizarea inaintati de Cotorobai Nina privind trаgеrеа
la rёsрuпdоге disciplinarЁ ajudecitorului Judecйtoriei Hinceqti, sediul Ialoveni, Doroftei Nлalia,
ре motiv сЕ iп rezultatul verificдrii sesizёrii, ргiп рrоьеlе administrate s-a constatat сч cortitudine
сй faptele expuse iп sesizare пu intrunesc elementele constitutive ale аЬаtегilоr disciplinare
ргеtiпsе, Ieglementate рriп аrt.4 diл Legea cu рriчirе la rбsрчпdеrеа disciplinarД аjчdесёtоrilог.

Репtru а decide astfel, din чеrifiсаrеа агgчmепtеlоr actului de sesizaгe, рrоЬеlе administrate,
Inspec{ia judiciarё а constat с5, faptele expuse пч intrunesc elemente constitutive ale abaterii
disciplinare, in misuri sб angajezc risрчпdеrеа disciplinaгё а judecйtoгului din cadrul
JudecДtoriei Hincegti, sediul Ialoveni , Doroftei Natalia potrivit аrt. 4 alin. (1) din Legea cu рriчirе
la rdsрuпdеrеа disciplinard а judecДtoritor,

А mai ге{iпut Inspec[ia Judiciarй с6, potrivit рriпсiрiilоr gепегаlе ale dreptului, сопfогm
поrmеlоr constitu{ionale, а поrmеlог de drept material qi ргосеdчгаl, пimепi in аfаrа instanlelor
judecitoreEti in оrdiпеа qi рrосеdurа stabilitё de lege, пu este in drерt sa se implice in ехаmiпаrеа
cauzelor la instanfele judecйtoгegti competente sau si se expun5 аsuрrа legaiitalii qi temeiniciei
hоtirАrilоr emise. Expunerea asupra legalitalii gi temeiniciei unei hоtйrАri judecбtoгeEti, se аflй in
competenta exclusivi а instan}eloгjudecйtore9ti iеrаrhiс suреriоаrе in ordinea, modul qi procedura
Stabilita.

CSM qi Inspec(ia judiciarй пu Sunt instante judec6toreqti qi пч au competenla legal5 de а se
implica in procesul dejudecare а cauzelor ре rоlчl iпstап[еlоr judecйtoreqti, d" u s. 

"*pun" 
u.up.u

legalitatii qi temeiniciei hоtйririlог emise in cauzele judecate. iп cuz сопtrаг, iпtегчепirеа in
ехаmiпаrеа cauzei, expunerea in privin[a hotёrArii adoptate, арrесiеrеа рrоЬеlог din dosar qi а
legalitй{ii actelor judecdtoreýti adoptate, чегifiсагеа coгectifudinii арliсЁгii legislafiei, etc., аг
constih-ri о imixtiune grаvi in infEptuirea justiliei qi atribuire а соmреtеп{еlоr instanlei dejudecatб
la inйpfuirea justiliei, се пu se admite.

_ Impotгiva deciziei Inspecfiei judiciare decizia sa пr.965s - l4l l p/m din l2 decembrie 202З,,
Cotorobai Nina а declarat contesta{ie gi, manifestindu-9i dezacordul cu decizia dati gi constatйriIe
retinute de inspectorul-judecdtor, а solicitat апчlагеа acesteia qi restituirea cauzei сitге Inspec{ia
JudiciarЙ pentru vеriГlсаrеа suplimentara 9i dispunerea сеrсеtiгii disciplinare а judecdtorului
Doroftei Natalia, din cadrul Judесitогiеi Hinceqti, sediul Ialoveni, prin priima соmitьгii аьаtеrilоr



disciplinare previzute de аrt.4 alin. (1) lit.b), с), i) а Legii пr. 178 din 25.0'1.20|4 cu priviTe la
trаgеrеа judocdtorului la rйsрuпdеrеа disсiрliпаrЁ.

4. Арrесiеrеа Completului de examinare а contesta(iilor.
Potгivit art. 27 alin.(1) din Legea cu priviгe la rДsрчпdеrеа disciplinarа а jчdосёtоrilог пr.

|'18/25.0'7.2014 "Completele de ехаmiпаrе а coпteitaliilor ale iolegiului discipliпar (tп
сопtiпuаrе - соmрlеtе de coпtestalie) vеrфсd coпtesta|iile impotrivi deciziilor inspec|iei
judiciare de respiпgere а sesizйrilor".

In conformitate cu ргечеdеrilе art. 28 alin,(l) din Legea пr. |78/25.07.2014'' Completele de
coпtesta|ie ехаmiпеаzd coпtesta|iile impotriva deciziilor inspecliei judiciare de respingere а
sesizdrii. Procedura iп/аlа completelor de coпtestalie este scrisd", iаг сопfоrm аliп.lзj tit. ь; аiп
поrmа mеп}iопаtб, "completele dе coпtesta|ie decid respiпgerea coпtesta|iei са пейеmеiаtе''.

Ал. 29 alin.(3) din Legea indicati supra stipuleazi сб " Hotdrirea priviпd respiпgerea
contesta|iei tmpotriva deciziei iпspec|iei judiciare de rеsрiпgеrе а sesizdrii poate fi coпtestatd la
Coпsiliul Superior al Magistraturii- "

Analizбnd temeiurile invocate in contestafie gi materialele administrate, рrесчm qi decizia
Inspec{iei judiciaгe се fасе obiectul contestafiei, Completul de ехаmiпаrЁ а contestafii1or
сопсluziопеаzi са contesta(ia declarat5 чrmеаzd а fi respinsё din чrmitоагеlе considerente.

Completul de ехаmiпаrе а contesta{iiloг mеп[iопеаzi са, in contestalie petilionarul пч а
invocat саrеvа аrgumепtе noi, neverificate de Inspec{ia Judiciarё, саrе аr fi in stare sa гаstоаrпе
concluziile puse la baza deciziei contestate, сопfогm сйrеiа s-a constatat intemeiat сД faptele
expuse in sesizare пu intrunesc elementele constitutive ale abaterii disciplinare ргечizчtе la аrt.
аrt.4 alin. ( l ) а Legii пr. l 78 din 25,0'7 .2О|4 cu рriчirе la гisрчпdеrеа аisЪiрtiпаri а jчdесёtоrilог
пr.l78 din 25.07.20|4.

Cu titlu рrеlimiпаr, Completul judiciaг rеmаrсй сЙ, autorul sesizйгii solicitй аtгаgеrеа la
rdsрчпdеге disciplinaгй а magistrafului vizat рriп prisma prevederilor ап.4 alin. (1) lit.b), с) 9i i),
а Legii пт, 178 din 25,07.2014 cu рriчirе la trаgеrеа judecДtorului la rЁsрчпdегеа jb.ipiirru.a. '

in acest context se subliniazi сi:
- Lit.c).a fost аЬrоgаtй рriп Legea пr.5 diп02.02.202З,iп vigoare 18.04.202З;
In сопtiпuаrе completul de ехаmiпаrе а contesta}iilor rеliпь ci, din materiaiele cauzei se

constata indubitabil сd, faptele invocate de сitrе реtiliопагй са iпсЁlсiri admise de judecatoг, in
esonla, sant rароrtаtе direct gi in exclusivitate solu|iei instan{ei expuse рriп:

- incheierea Judecбtoriei Hince9ti, sediul Ialoveni diп 2З.06.202З, in dosarul пr.10-2/202З,
рriп саге s-a respins plingerea depusй de Cotorobai Nina in ordinea аrt. З l 3 СРР gi s-a menlinut
Оrdопап{а de refuz iп рогпirеа чгm5ririi penale din Og.l|.2022 а рrосчгоrчlчi Vasile Danu 9iОrdопап!а din 2б dесеmЬriе 2022 а procurorului-9ef iпtеrimаr al РrЬсчrаfurii rаiопчlui Ialoveni,
Ion Nеgчгi}а ре mаrgiпеа procesului репаl м.202244001З2, qi

- incheierea Judec5toriei Hincegti sediul Ialoveni, emisd la 05 aprilie 2022 рriпсаrе сеIеrеа
dopusd de petilionarii Cotorobai Ion 9i Nina сбtrе potenlialul аgrеsоr СоtоrоЬаi дпdrеi, privind
eliberarea огdопап!еi de protec{ie, s-a respins са fiind neintemeiatE.

.. In acest sens, Completul de ехаmiпаге а contestafiilor subliniazi сi, iпtегргсtаrеа 9iaplicarea погmеlоr de drept exced sferei гЁsрчпdеrii iпtгчсht {in de ra{ionamentul logico-juгidic
al magistrafului. Vеrifiсаrеа corectitudinii сопstаtdrilог сirсчmstапlеlоr de fapt aie cauzei, а
aplicirii gi iпtеrрrеtДrii погmеlоr de drept material, рrесчm gi rеsресtагеа поЬоlоr de dгерt
рrосеduгаl, la judecaTea cauzei in ргim5 instanJЁ este сЬmреtепlа insian;ei de apel, iar in instanla
de apel, respectiv - in instan}a de rесчrs.

. Respectiv, potrivit principiilor generale nimeni, iп аfаrа instanlelorjudecЁtore;ti, in ordinea
qi ргосеdurа stabilit5 de atac, nu este in drept sЁ se implice in ехаmi-паrеа саuzеlог de сйtrе



instanJele judecЁtoгeqti competente sач sa se схрчпа аsчрrа legditnlii qi temeiniciei actelor
judecДtore;ti emise.

Altfel spus, о neregularitate а actului judecёtoresc constituie temei репtru fоrmчlаrоа unei
cii de atac, in timp се rйspunderea disciplinari poate Гr апtrепаtа iп сч totul alte condilii decat
cele prevЁzute de lege pentru рrоmочаrеа чпеi cdi de atac.

Cu privire la acest aspect, Compleful de examinare а contestaliilor rе{iпАпd сЁ, prin
sesizaгe/contestafie se analizeazi;i se imputi magistratului modul de iпtеrрrсtаrе gi aplicaie а
dispoziliilor legale iп rароrt сu imрrеjчгirilе de fapt qi de drept, mеп{iопеаzё сй" modul in care
judесбlогul iпtегрrеtеаzE 9i aplicб legea iпtr-о сачzй datб пч este susceptibil de sanctiune
disciplinmd decat atunci сбпd se igпоri din culpЁ, in mod grav, neindoiilnic qi nescuzabil,
погmеlе de drept material оri рrосеsчаl, aceastб situalie се пч se atestЁ la caz.

Referitor la considerentele autorului sesizёrii, Completul de examinare а contestaliilor
rе{iпе сб, о asemenea analizi excede limitelor contenciosului disciplinar, intrucAt сопtгоlчl de
legalitato in рriviп{а actelor de рrосеdчгб efectuate intr-un dоsаr se realizeazй iп сопfогmitаtе cu
dispoziliile рrосеdurаlе de сбtrе autoritй|ile competente, iаr пч de сйtrе Inspectia judiciari. iп см
сопtrаг, Inspectia judiсiаг5 s-ar suhoga autoritdlii judiciare competente si realizeze analiza de
legalitate qi temeinicie а асtеlог рrосеdчrаlе in discu{ie.

Рriп uгmаrе, Completul de ехаmiпаrе а contesta}iilor concluzioneazД с5, inspectorul-
judecdtor corect а indicat сЁ, potrivit principiilor generale nimeni, iп afara iпЪtап;еlог
judecбtoreqti, in ordinea Ei procedura stabilitй de atac, nu este in drept sй se implice iп ехаmiпаrеа
саuzеlоr la instan}ele judecйtoregti competente sau sй se ехрuпЁ аsчрга legaliti{ii gi temeiniciei
hоtЁriлrilоr emise de iпstап(i,

In acestй огdiпе de idei, Completul de examinare а contesta}iilor va rеfiпе jurisprudenJa
cu4ii constitulionale а Republicii Moldova. Astfel, Счгtеа а decis сi independen{a judecёtoгului
este о рrеmisi а statului de drept 9i о gаrап}iе fundamentali а unei judeci{i соrесtе, сееа се
рrеsuрuпе сi nimeni пu poate interveni in deciziile gi modul de gindire ale unui judecйtor, decбt
рriп pTocedurile judiciare stabilite (hotdrбrea Cur|ii Сопstituliопаlе пr. 9 diп 28.06.2012,
paragraful 31) qi са un сопtгоl al legalitёlii Ei temeiniciei acfului judecйtoresc poate fi exercitat
пumаi de саtге instanfele de apel gi rесчтs, in conformitate cu рrосеdчгilе jurisdiclionale
(hotdrdrea Cur|ii Сопstituliопаlе пr, 28 diп 14 decembrie 20l0, paragraful 7.3).

Tot astfel, Сurtеа Constitu{ionaId а subliniat cДjudecёtorii nu pot fi сопstrАпqi sd-9i exercite
atгibufiile sub аmепiпlаrеа unei sanc;iuni, fapt саrе poate influenla iп mod nefavorabil hotirfirile
care urmеаzй а fi adoptate. Оr, in ехеrсitаrеа atribu{iiloг се le revin, judecёtorii trebuie sб
beneficieze de libertatea neingriditd de а solu{iona cauzele in mod imраг{iаl, in сопfогmitаtе cu
prevederile legale in vigоаге gi рrоргiilе арrесiеri, neafectate de геа-сrеdiпtд. Diп aceste
ralionamente, аргесiеrilе judecдtorului саrе ач determinat аdорtагеа unei hоtirАгi iпtr-о апчmitб
cauzi, hоtёrАrеа judecдtoreasci саrе а fost anulatd sau mоdiгrсаtd, пч poate sеrчi in calitate de
temei dеtегmiпапt pentru sanc{ionarea judecitorului.

__ _ 
Ре motivele expuse 9i analizate mai sus, compleful de ехаmiпаrе а contestafiilor, ргеiа са

fiind juste qi obiective сопstаtдriiе inspectorului-judecйtor in sens сi in acliunile judecйtorului пu
а fost constatat сагасtеrul grачеi neglijente in ехеrсitаrеа funcliei рriп n.ro.oii..u сч погmеlе
рrосеduгаlе gi/sau materiale се rеglеmепtеаzб rарогtчl juridic examinat.

Rеfеritоr la argumentele invocate in contesta{ie, Compleful de ехаmiпаrе а contestaliilor
menlioneazi сЕ acestea пu contin probatoriul unei eventuale abateri qi, respectiv, пч pot Гr re|inute
са date pertinente abaterii. Оr, сhiаг qi abaterea disciplinarб, imputatД judecitorului пч poate fi
bazatй ре presupuneri. АЬаtегеа disciplinarД, nefiind О categorie abstiactй qi iluzorie, |rezintй
elemente constitutive distincte, pгobatol,iul acestora fiind pus рriп lege iп sarcina autorului
sesizйrii.



La caz, Completul de ехаmiпаrе а contesta(iilor sчЫiпiаzб сd ачtоrчl sesizdrii/contesta{iei а
rароrtаt агgчmепtеlе indicate in sesizare рrеропdеrепt incidentului de dezacord сч - iпсhеiеrеа
Judec5toriei Hinceqti, sediul Ialoveni diп 2З,06.202З, in dosarul пr. |0-212023, рriп сате s-a
rеsрiпs рliлgеrеа depus5 de Cotorobai Nina in оrdiпеа аrt. 313 СРР gi s-a men{inut Оrdопап{а
de refuz in роmirеа чгmiririi penale din 09.1|.2022 а procurorului Vasile Danu gi Оrdопап|а din
26 dесеmЬriе 2022 а procurorului-qef iпtеrimаr al Рrосчrаfurii raionului Ialoveni, Ion Negurila
ре mаrgiпеа procesului репаl пr.20224400'l З2, qi cu - incheierea Judecйtoriei Hinceqti sediul
Ialoveni, emisй la 05 aprilie 2022 prin саrе сеrеrеа depusй de petilionarii Cotorobai Ion gi Nina
сЁtге potenfialul аgrеsоr СоtогоЬаi Апdrеi, рriчiпd еliЬеrаrеа ordonantei de protec{ie, s-a respins
са fiind neintemeiatё.

iп acest context, rеlечап{Ё oblin prevederile агt. lЗ alin. (l) Ei (2) din Legea privind
organizarea judecЁtoreascd, саrе ехрrеs stipuleazё сй, imixtiunea in infaptuirea justitiei este
interzisi. Ехеrсitаrеа de presiune аsчрrа jчdесбtоrilоr cu scopul de а impiedica jчdесаrеа
completй qi obiectivё а cauzei sau de а influen|a emiterea hotEririi judiciare atrage rйsрuпdеrе
contravenfionali sau penalб сопfоrm legii.

TotodatE, potrivit ап. 1 al Legii cu рriчirе la statutul judecЁtorului пт. 544, рчtеrеа
judecЁtoreascЁ se exercit5 numai рriп instan{a judecбtoreascЁ iп реrsоапа judecйtorului, unicul
purtator al acestei puteri. Judecйtorul este реrsоапа investita constitu[ional cu atribu{ii de
infapfuire а justi|iei, ре саге le ехесчtа in baza legii. JudecЁtorii instan{elor judecitoreEti sint
independen{i, impar{iali Ei inamovibili gi se supun numai legii. Judecйtorii iau decizii in mod
independent 9i impar{ial qi acfioneazЁ fаrб niciun fel de гestricfii, influen{e, presiuni, аmепiп|йri
sau interven{ii, directe sau indirecte, din раrtеа огiсirеi autoritё;i, inclusiv judiciare, Organizarea
iеrагhiсё ajurisdicliilor пu poate aduce atingere independenfei individuale ajudecdtorului.

Potrivit Pгincipiilor de la Вапgаlоге cu рriчirе la conduita judiciarб, ,judecltorul trebuie s5
igi ехеrсitе funclia judiciaгД in mod independent, ре baza рrорriеi aprecieri а fарtеlог 9i in
сопсоrdап{й cu spiritul legii, ЙгП influenle ехtеrпе, sugestii, presiuni, аmепiпtlri 9i fЕrЁ vreun
amestec, direct sau indirect, indiferent de la сiпе аr proveni gi sub се motiv".

iп Recomandarea CM/Rec(20l0) l2 сйtrе statele mеmЬrе cu privire la judecбtori:
independenla, eficienla 9i гesponsabilitatile, Comitetul de Minigtri al Consiliului Europei а stabilit
сi: 22. Principiul independen{ei justiliei ргеsчрчпе independenJa fiесйrui judecёtor in раrtе in
ехеrсitаrеа func{iilor judiciare. JчdесДtоrii trebuie sd ia decizii in mod independent gi impa(ial 9i
si роаtё acJiona Йrй nici un fel de restгic{ii, influenJe nepotrivite, presiuni, аmепiпJiri sau
interventii, directe sau indirecte, din раrtеа оriсйгеi autoritбti, fiе сhiаг autoritati judiciaгe.
Огgапizаrеа iеrаrhiсй ajurisdicliiloT пч poate aduce atingere independenlei individuale".

Astfel, сб in ехеrсitаrеа atribu{iilor, judecЁtorii beneficiazй de libertatea пеiпgгёditй de а
solu}iona cauzele in mod imparfial, in сопfогmitаtе cu pгevederile legale in vigoare 9i рrоргiilе
арrесiеri, neafectate de rеа-сrеdiп[й.

Агgumепtеlе autorului, raportate in special la actele judecEtoregti men{ionate sчрrа, пч pot
Гr refinute са relevante cMului deoarece potгivit рriпсiрiilоr generale nimeni, iп аfаrа instanfeloг
judecЙtoregti, in огdiпеа qi ргосеdurа stabiliti de atac, nu este in drept sб se implice in ехаmiпаrеа
саuzеlоr la instanlele judecЙtoreEti competente sau sd se expunа asupra legalitalii qi temeiniciei
асtеlогjudесёtоге9ti emise, гespectiv calificativele atribuite judecitorului sunt артесiегi subiective
qi discrelionare ale autorului contestaliei qi пu sdnt suГrciente репtru angajarea гбsрчпdеrii
disciplinare ajudecйtorului. Оr, potrivit principiilor gепегаlе, оriсе fоrmi de penalizare nu poate
fi bazatб doar ре рrеsчрчпегеа сй subiectul а comis аЬаtегеа.

Mai mult, Cotorobai Nina пu а administгat ргоЬе certe се аr dovedi comiterea рrеtiпsеlоr
abateri disciplinare, de cйtre judecйtorul Doroftei Natalia din cadrul JudecДtoriei Hinceqti,
sediul Ialoveni. Ог, pentru а rе{iпе in sаrсiпа judecdtorului sйчiг;irеа unei abateri disciplinare,



ulmeaza а se stabili daci abaterea disciplinari este pгevazuta de lege, daci sunt intrunite
elementele constitutive ale acesteia, respectiv, lаtчrа obiectivЁ 9i subiectivi. iп lipsa unuia dintre
aceste elemente abaterea disciplinarй nu subzistI 9i, deci, пч poate fi angajat5 rdsрчпdеrеа
disсiрлliпаrб а judecйtoгului.

Iп aceastd оrdiпе de idei, in rароrt сч cele invocate in contestalie, materialele cauzei, ргiп
prisma jurisprudentei CtEDO, сопfогm сirеiа recursul trebuie sб fiе efectiv, adicЁ sй fie capabil
sй оfеrе iпdrерtаrеа situafiei prezentate in сеrеrе, sЁ posede puterea de а indrepta in mod direct
starea de lucruri, tгбsйtчri distinctivй сше пч este evidentiati in contesta{ia din sреfц Compleful
de ехаmiпаrе а contesta{iilor ajunge la concluzia, сi decizia аdорtаtй de inspec}ia judiciarй este
una legalб 9i intemeiatd, iаr temei legal de апчlаrе а acesteia lipsegte.

Din considerentele expuse sчрrа, Completul de охаmiпаrе а contestaliilor concluzioneazi
respingerea contesta{iei са neintemeiate.

Prin prisma сеlог expuse, сопfогm аrt. 27-28 din Legea cu рriчiге la r5sрчпdеrеа
disciplinari а jчdесбtоrilоr пr, 1'78/25.0'7 ,2014, Completul de ехаmiпаrе а contestafiilor al
ColegiuluidisciPlinm'- 

нотдRдýтЕ:

So respinge contestafia declarati de сЁtrе Cotorobai Nina impotriva Deciziei Inspec{iei
Judiciare пг.965s - l41l p/m din l2 dесеmЬriе 2023, рriп саrе s-a геsрiпs са neintemeiat5 sesizarea
inaintatd de Cotorobai Nina privind atragerea la rEspundere disciplinarё а magistratului Doroftei
Natalia de la JчdесЁtоriа Hinceqti, sediul Ialoveni.

НоtirАrеа se publicб ре pagina web а Consiliului Supеriоr al Magistraturii gi poate fi atacatЁ
la Consiliul Superior al Magistrafurii in tеrmеп de l5 zilede data ргimiгii hоtйrбгii motivate.

PreEedinte Angela Bostan

Membrii Angela Otean

Ruxanda Рчlьеrе
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